
Overeenkomst Periodieke Gift 
Stichting Boeddhistisch centrum Amsterdam Triratna 

Verklaring
De ondergetekende (naam schenker) : __________________________________________________ 
verklaart een periodieke gift te doen aan Stichting Boeddhistisch centrum Amsterdam Triratna. 
De gift wordt tot wederopzegging (minstens vijf jaar) gedaan en bestaat uit een vast bedrag van:  
€ _ _ _ _ _ , _ _  per jaar (bedrag in cijfers) 
_______________________________________________________________________ euro per jaar (bedrag in letters) 
Datum eerste uitkering: _ _  / _ _ _ _ (maand / jaar)  
Gegevens schenker

Achternaam 
Voornamen (voluit) 
Burgerservicenummer 
Geboortedatum  Geboorteplaats 
Straat en huisnummer 
Postcode en Woonplaats Land 
Telefoonnummer 
E-mailadres
Gegevens partner van schenker (indien van toepassing, zie toelichting)
Achternaam 
Voornamen (voluit) 
Burgerservicenummer 
Geboorteplaats Land

Ondertekening schenker en partner van schenker
Plaats 
Datum 

Handtekening schenker Handtekening partner (indien van toepassing)



Gegevens Stichting Boeddhistisch centrum Amsterdam Triratna
Naam instelling of vereniging Stichting Boeddhistisch centrum Amsterdam Triratna 
Transactienummer 
RSIN / fiscaal (identificatie) nummer 805267748 

Ondertekening namens Stichting Boeddhistisch centrum Amsterdam Triratna
Naam 
Functie 
Plaats 
Datum 

Handtekening 

Toelichting
Periodieke uitkering 
U mag zelf bepalen of u het vaste jaarlijkse bedrag opsplitst in meerdere bedragen, en bijvoorbeeld elke maand of elke kwartaal een 
deel van het jaarlijkse bedrag betaalt, of dat u het jaarlijkse bedrag in een keer betaalt. 
Datum eerste uitkering 
Hier vult u de datum in waarop u de eerste keer het (termijn) bedrag van de periodieke gift betaalt. 
Let op: giften die u hebt gedaan voor het afsluiten van deze overeenkomst, tellen niet mee als periodieke gift. 
Looptijd periodieke schenking  
Een voorwaarde voor fiscale aftrekbaarheid is dat de schenking minimaal 5 jaar aaneengesloten loopt. Na 5 jaar heeft u de 
mogelijkheid de periodieke schenking schriftelijk te beëindigen, zonder dat dit een negatief gevolg heeft voor de aftrekbaarheid van 
de verstreken 5 jaar.  
De periodieke gift eindigt bij het overlijden van de schenker of diens partner.  
De periodieke gift kan ook zonder fiscale gevolgen worden beëindigd in onderstaande gevallen: 

 arbeidsongeschiktheid of onvrijwillige werkloosheid gedurende de schenking;
 faillissement van Stichting Boeddhistisch centrum Amsterdam Triratna of het niet meer hebben van een ANBI status.

Zie verder www.belastingdienst.nl 
Gegevens en ondertekening partner schenker 
Hebt u een echtgeno(o)t(e) of geregistreerd partner? Dan moet hij/zij de overeenkomst ook ondertekenen, op grond van artikel 88 
van boek 1 van het Burgerlijk Wetboek. Geregistreerd partnerschap is vastgelegd bij de burgerlijke stand van de gemeente. U hebt 
geen geregistreerd partnerschap als u alleen:  
• een samenlevingscontract hebt laten opmaken door een notaris.
• met een huisgenoot staat ingeschreven op hetzelfde adres in de administratie van uw gemeente.
Bewaar het origineel voor uw administratie  
Stuur het ingevulde formulier naar het BCA (Marius van Bouwdijk Bastiaansestraat 56, 1054 SP Amsterdam) of geef het aan 
een bestuurslid. Na completering retourneren wij u het originele formulier voor uw administratie. Wij houden zelf een kopie 
voor onze administratie. Het is van belang dat u het originele formulier goed bewaart, want op verzoek van de 
Belastingdienst moet de overeenkomst kunnen worden getoond. 


